
MISCELANEAS 

MISCELANEA v. 89. 

Souza Pinto, F[rancisco das] C[hagas], 1848-1895 . 

. . . Frei Miguelinho; (urna pagina da revolur;ao de 1817); 51;\ ed. com 
alguns juizos críticos. Rio de Janeiro, F. Briguiet, 1928. 

xiv, 91 p. 18 cm. 

1 . Brasil-His toria, 1817. 
2. Almeida e Cas tro, M1guel Joaquim, 1768- 1817. 

MISCELANEA v . !>0. 

Abreu, [Joao] Capistrano de, 1853-1927 . 

. . . Descobrimento do Brasil, e seu desenvolvimento no seculo XVI ... 
Rio de Janeiro, Typ. G. Leuzinger, 1883. 

4 h. p .• 101 p. 22 cm. 

l. Brasil-Historia-1500-1548. 
2. Brasil-Historia-Siglo XVI. 
3 . América-Descubrimiento y exploración-Portugueses. 

MISCELANEA v. ~0. 

Palrnella, José. 

Vida de Pedro Alvares Cabral. . . por José Palmella. . . 5l:\ Ed. aug-
mentada. Rio de Janeiro, Laemmert, 1889. 

37 p. front. (ret.) 22 cm. 

1. Alvarez Cabra!, Pedro 1468-? 

MISCELANEA v. 90. 

Principio e origem _dos indios do Brazil, e seos costumes, adora~ao e 
ceremonias. [Rio de Janeiro, Typ. Leuzinger, s. f.]. 

p . [165)-212. 22 cm. 

1. Brasil-Indios-Historia. 
2. Indios de América del Sur-Brasil. 
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1\liSCELANEA v. 91 

Oliveira Lima, [Manuel de], 1867-1928 . 

. . . Dom Pedro e Dom Miguel; a querela da successao (1826-1828). 
Sao Paulo, Weiszflog Irmiios, [s. f.]. 

312 p. h. ( rets.l 22 cm. 

1. Portugal-His toria-1826-185!3. 

MISCELANEA v. 91. 

Oliveira Lima, [Manuel de], 1867-1928 . 

. . . O movimento da independencia 1821-1822. 
Irmaos, [s. f.]. 

376 p., 1 h. 

MISCELANEA v. 92. 

22 cm. 

l. Drasii-Historin-1822-1889. 
2 . Drasil-Historia-1763-1821. 

Bormann, J[osé] B[emardino], 1844-1919 . 

Sao Paulo, Weiszflog 

. . . A campanha do Uruguay ( 1864-65). 
cional, 1907. 

Rio de Janeiro, Imp. Na-

xiii, 1 h., 296 p. 23 cm. 

l. Guerra Paraguaya, 1865-1870. 

MISCELANEA v. 92. 

Torres Homem, J. S. 

Annaes das guelTas do Brazil com os Estados do Prata e Paraguay ... 
pelo Coronel J. S. Torres Homem... Rio de Janeiro, Imp. Nacio-

nal, 1911. 

x. 310 p., 2 h. mapas (dobl.l 23 cm. 

Notas bibliográficas al pie del texto. 

MISCELANEA v. 93. 

Cardim, Ferniio, m. 1625 . 

l. Brasil-Historia militar. 
2. Brasil-Historia. 

. . . Tratados da terra e gente do Brasil; introduccoes e notas de Bap-
tista Caetano, Capistrano de Abreu e Rodolpho García. Rio de Ja-

neiro, J. Leite, 1925. 

434 p., 2 h. 18 cm. 

1. Drasii-Descripción y viajes. 
2. Indios de América del Sur-Brasil. 
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MISCELANEA v. !13. 

Magalhaes de Gandavo, Pedro de . 

. . . Tratado da terra do Brasil; historia da provincia Santa Cruz. 
Rio de Janeiro, Annunrio do Brasil, 1924. 

2 t. en 1 v . 18 cm. (Ciass icos brnsilcir·os , v. iiJ. 

1 . Drnsil-Histol'in-1500-154 8. 
2 . Brnsil-Historin-1ó49-17G2. 

MISCELANEA v. 94. 

Gaspar da Madre de Deus, 1715-1800. 

Memorias para a historia da Capitanía de S. Vicente, hoje chamada 
de Sao Paulo, e noticias dos annos em que se descobrio o Brazil ... 3~ 
Ed. com um estudo biographico do autor e notas por Affonso d'Escra-
gnolle Taunay. S. Paulo, Weiszflog Irmaos, 1920. 

383 p ., 1 h. ilus., fncsims. 1911.! cm. 

l. Sno Pnulo ( Brnsili-His toria. 
2. América-Descubrimiento y cxplor·aci6n-Portugues es. 

MISCELANEA v. 94. 

Taques de Almeida Paes Leme, Pedro, 1714-1777 . 

. . . Historia da Capitanía de S. Vicente; com u m escor~o biographico 
do autor, por Affonso de E. Taunay. S. Paulo, Weiszflog Irmaos, 
[s. f.]. 

176 p., 1 h. 191f.: cm. 

1. Sno Pnulo (Brasil) -Historia. 

1\HSCELANEA V. 95. 

Torres, Carlos Arturo, 1867-1911. 

... Estudios ingleses; estudios varios. 
tín, [si f.]. 

Madrid, Lib. A. de San Mar-

326, ii P- . 1 h re t. 18 cm. 

l. Liter'atura-Colombia-Ensnyos. 
2. Critica literarin-Colombi&. 
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MISCELANEA v. 95. 

Torres, Carlos Arturo, 1867-1911. 

... Ido la Fori; ensayo sobre las supersticiones políticas. Valencia, 
F. Sempere, [s. f.]. 

217 p., 2 h. 18 cm. 

l. Ci~ncin poHticn-Teorfas 
2. Hi!>torin-Filosoffn. 
3. América cspuñola-Polftica. 

MISCELANEA v. 96. 

Gaeta, Fran~ois • 

. . . L'Italie littéraire d'aujourd'hui. Paris, E. Sansot, 1904. 

62 p., 1 h. 18 cm. (Co11~tion d'étudc..-s ctrangeres). 
Notices bio-bibliogrnphiques: p. [ 40 ]-62. 

1. Literatura, historia de Ja-Italia. 

MISCELANEA v. 96. 

Lebesgue, Philéas, 1869-

... La Grece littéraire d'aujourd'hui. Paris, E. Santot, 1906. 

84 p., 2 h. 18 cm. ( Co11~ction d'études estrangeres). 

l. Literatura, historia de In-Grecia. 

MISCELANEA v. 96. 

Lebesgue, Philéas, 1869-

Le Portugal littéraire d'aujourd'hui. Paris, E. Sansot, 1904. 

68 p. 18 cm. (Co11~tion d'études étrangeres). 
Notices biographiques: p. [ 65 ]-68. 

l. Literatura, historia de Ia-Portugal. 

MISCELANEA v. 97. 

Ortega y Gasset, José, 1883-1955. 

. . . Estudios sobre el amor. 

199, [1] p. 18 cm. 
Notas al pie del texto. 

[Santiago de Chile], Ed. Letras, [1940) . 

1. Literatura-España-Ensayos. 
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MISCELANEA v. 97. 

Ramón y Caja), Santiago, 1852-1934 . 

. . . La mujer; conversaciones e idea rio recogidos, por Margarita Nel­
ken, con una advertencia preliminar, escrita expresamente para esta 
obra por el autor. Buenos Aires, [Talls. Gráficos, A. Riera, 1941]. 

167 p., 2 h. 18 cm. 
1. Mujcr-Cucs lionelJ sociales y morales. 

MISCELANEA v. 98. 

Dostoe\·skii, Fedor [Mikhailovich], 1821-1881. 

... Les freres Karamazov; roman en quatre parties et un épilogue 
traduit du rus se, par Henri Mongault et Marc La val; seule traduction 
intégrale et conforme a u texte russe.. . París, Ed. Bossard, 1923. 

2 t. en 1 v. 18 cm. 

1. Novela-Rusia. 

MISCELANEA v . 98. 

1\lerezhkovskii, Dmitrii [Sergiecvich], 1865-1941. 

... L'ame de Dostoiewsky le prophi>te de la révolution russe, traduit 
du russe, par J ean Chuzeville. París, E d. Bossard, 1922. 

177 p., 1 h . 18 cm. 

l. Dostocvskii, Fcdor Mikhailovich, 1821-1881. 

MISCELANEA v. 99. 

Caro, E[lme Marie], 1826-1887 . 

. . . El pesimismo en el siglo XIX; Leopardi, Schopenhauer, Hartmann, 
por E. Caro. . . Madrid, La España Moderna, [s. f.]. 

303 p. 16 cm. (Colección de libros escogidos). 

1. Pesimismo-Psicolog[a. 
2. Schopenhaucr, Arthur', 1788-1 860. 
3. Leopardi, Giacomo, conde, 1793-1 837. 
4. Hartmann, Eduunl von, 1842-1906. 

MISCELANEA v. 99. 

Mantegazza, Paolo, 1821-1910. 

El siglo de los nervios, por Pablo Mantegazza; vers1on directa del 
italiano, por B. Sanín Cano. Bogotá, Imp. de "La Luz", 1888. 

100 p. tabs. 16 cm. 

l. Neurosis-Psicolog[a. 
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MISCELANEA v. 100. 

Arciniegas, Germán, 1900-

... El estudiante de la mesa redonda. Madrid, Imp. J. Pueyo, 1932. 

248 p., 1 h. 18 cm. 

1 . Estudiantes-Vidf\ estudiantil. 

MISCELANEA v. 100. 

Arciniegas, Germán, 1900-

... Memorias de un congresista; prólogo de B. Sanín Cano. Bogotá, 
Ed. Cromos, [s. f.]. 

189 p . , 1 h. 18 cm. 

1 . Literartura-Colombia-Ensayos. 
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